

西班牙国家德比落幕,本泽马上演“帽子戏法”

巴萨遭遇“耻辱一败”

2022-2023赛季西班牙国王杯半决赛次回合北京时间4月6日凌晨上演,皇马在诺坎普球场以4:0大胜巴萨,总比分4:1逆转晋级。在历史第254次国家德比中,皇马以一种近乎疯狂的方式在客场将巴萨击溃,这一切最大的功臣便是本泽马。这场比赛刷新了多项纪录:自1995年1月以来,皇马首次净胜巴萨4球或以上;本泽马成为普斯卡什之后,首位在诺坎普“戴帽”的皇马球员。

巴萨上一次以4球的差距输给皇马还是在遥远的1963年,当时皇马在客场5:1大胜对手,这也是他们在诺坎普对阵巴萨最大分差,本场巴萨可谓是经历了60年来的耻辱一败。

排名	球员	进球数
1	MESSI	26
2	RONALDO	18
2	DI STEFANO	18
4	BENZEMA	16
5	RAÚL	15

自1963年之后再度有皇马球员在国家德比中“戴帽”
本泽马创国家德比60年纪录

35岁的本泽马本赛季的状态一直起伏不定,随着年龄的增长和伤病的困扰,大家都以为本泽马已进入职业生涯暮年,上赛季带领皇马勇夺欧冠冠军的神勇不会再现,但是法国人直接用行动抨击了质疑他的人。本赛季西班牙国王杯半决赛第二回合,本泽马在下半场上演了“帽子戏法”,率领银河战舰客场4:0大胜巴萨,总比分4:1巴萨逆转挺进决赛,皇马近2场比赛轰进10球,法国球星独占6球,上一轮6:0大胜巴拉多利德的西

甲比赛中,法国人在上半场7分钟内完成了“帽子戏法”。本场挑战巴萨,本泽马在下半场30分钟内上演“帽子戏法”瞬间锁定胜局。
本泽马也成为自普斯卡什之后60年来首位在诺坎普完成“帽子戏法”的皇马球员,普斯卡什在1963年的一场西甲比赛中完成“帽子戏法”,帮助银河战舰客场5:1大胜巴萨。本场4:0大胜也是皇马自1963年取得5:1大胜后,再次在诺坎普攻破巴萨球门4次。(新体)

遇强队“唯唯诺诺”

巴萨距离巅峰还差很多

本场过后,巴萨本赛季也延续了一个糟糕纪录,那就是3场生死战全部未能取胜,分别是战平国米,输给曼联和皇马。

总体来说,本赛季的巴萨给人最直观的感觉是“弱”,这种“弱”并不是实力降级,也不是经常被一些顽强的保级球队全场碾压,更不是单纯扮演虐菜高手,而是一种配不

上巴萨的“强”的既视感,阵容显得全面“平庸化”。
在杯赛关键比赛中,哈维的球队除了西超杯,其他欧冠、欧联杯和国王杯都已经被淘汰。一到生死战,巴萨习惯性掉链子。哪怕本赛季最终拿到西甲冠军,他们也称不上顶级强队,这支巴萨距离重回巅峰还太远了。(新体)

英超:

曼联、纽卡齐头并进



曼联队主教练滕哈格在赛后庆祝胜利。新华社发

新华社伦敦4月5日电 曼联和纽卡斯尔联5日双双在英超赛场取胜,28轮过后继续以53分齐头并进,纽卡凭借净胜球优势占据积分榜第三的位置。

曼联2日刚刚以0:2不敌纽卡,落后的同时被对手抢走第三的排名。如今在老特拉福德迎接布伦特福德挑战,曼联虽然整体数据占优,但还是经历了不少惊悚时刻。不过,曼联最终未能有所斩获,曼联则凭借拉什福德第27分钟的推射1:0获胜。

纽卡同日客场挑战西汉姆联。开场仅6分钟,圣马克西曼右路假动作晃开对方后卫中,威尔逊中路头球攻门为客队力拔头筹。第13分钟,纽卡后场传球找到前插的乔林

顿,巴西人冷静盘过出击的门将打空门得手,将比分改写为2:0。

虽然纽卡利用角球机会头球破门,在上半场结束前为西汉姆联扳回一成,但纽卡先是第46分钟由威尔逊再下一城,第82分钟又由伊萨克吊门命中。第90分钟,乔林顿从前场左路带球一条龙杀入禁区低射远角破门,为纽卡将比分定格在5:1。

西汉姆联上一轮本来凭借1:0小胜“副班长”南安普敦拿到的3分升至积分榜第14,但当时也就是比降级区高出一分。如今他们排名下降至第15,而且与降级区内的伯恩茅斯同为27分,但比对手少赛一场。

西汉姆联本周末将客场对阵伦敦同城球队富勒姆。富勒姆目前暂列第10,比西汉姆联高出12分。



▲连场“戴帽”,本泽马的疯狂谁能懂?新华社发

打硬仗“重拳出击”

永远别小瞧皇马的爆发力

一场一边倒的比赛,让全世界看到一个熟悉的皇马——每当处在逆境时,这支兼具经验和爆发力的球队都会迎来反弹。

内战内行,外战外行这就是皇马现在的问题。能够从一波三连败到大比分逆转,皇马主管布特拉格诺认为主教练安切洛蒂是最

大的功臣,“他再次证明了,自己知道如何在非常困难的情况下应对压力。”

很显然,用大胜为本赛季国家德比画上句号,并不是皇马的终极目标。在联赛冠军基本无望的情况下,继续冲击欧冠和国王杯,这是皇马目前更想做到的事。(新华网)

德国杯:

莱比锡淘汰多特蒙德闯入半决赛

新华社柏林4月5日电 5日进行的2022-2023赛季德国杯四分之一决赛中,莱比锡主场2:0战胜多特蒙德,锁定半决赛席位。

比赛第22分钟,主队后卫西马坎带球突破到禁区右侧,跑到中倒三角回敲,维尔纳前点包抄推射破门,莱比锡1:0领先。下半场伤停补时阶段,主队球员坎普

尔带球突破到禁区左侧,横敲给奥尔班,后者得球后推射空门得手,莱比锡2:0锁定胜利。

多特蒙德主教练泰尔齐奇赛后说:“我们上半场的表现简直是灾难性的,莱比锡从一开始就向我们施压。我们得感谢门将科贝尔上半场没有丢更多球。我们太紧张了。下半场有所好转,但仍不足以扭转局面。”

弗赖堡点球绝杀拜仁闯入半决赛

新华社柏林4月4日电 4日进行的2022-2023赛季德国杯四分之一决赛中,弗赖堡凭借终场前补时阶段的点球2:1绝杀拜仁慕尼黑,闯入德国杯半决赛。

弗赖堡客场挑战拜仁的比赛第19分钟,基希希开出角球,于帕

梅卡诺抢点头球攻门入网,拜仁率先破门。第27分钟,弗赖堡中场球员赫夫勒远距离劲射,皮球直钻网窝,客队扳平比分。

易边再战,伤停补时阶段,穆夏拉禁区内手球犯规,裁判判罚点球。弗赖堡前锋霍勒主罚一蹴而就,绝杀拜仁。

葡超:

葡萄牙体育闷平吉维森特

新华社里斯本4月5日电 葡萄牙体育队在5日的一场葡超补赛中客场0:0被吉维森特队逼平,继续在葡超积分榜排名第四,与欧冠资格赛区尚有5分差距。

开场后客队连续制造威胁,但埃斯卡加和雷斯的射门都被对方门将化解。易边再战,葡萄牙体

育队边锋爱德华兹在第53分钟推射入空门,但因队友越位在先被取消。最终葡萄牙体育队只得接受平局的结果。

接下来,葡萄牙体育队将在9日的联赛中客场对阵“升班马”卡萨皮亚队,13日前往意大利挑战欧罗巴联赛四分之一决赛的对手尤文图斯队。

刘国梁连任中国乒协主席

中国乒协将围绕备战巴黎奥运会等方面开展工作

新华社北京4月6日电 中国乒乓球协会第十届会员代表大会6日在京召开。经过表决,会议选举产生了新一届中国乒协领导机构,刘国梁当选为中国乒协第十届主席。

2018年当选为中国乒协主席的刘国梁获得连任。他在接受采访时表示,能够连任他非常激动,同时感觉到责任感、压力和使命感。“新一届任务的紧迫性和使命感,包括挑战性,我觉得比上一届会更大。”他说。

柳屹、张晓蓬、王励勤、秦志戩、高亚翔、张雷当选为副主席,何潇为秘书长。国家体育总局副局长李颖川出席会议,并向新一届中国乒协领导机构成员颁发聘书。来自全国各省市乒乓球协会、行业体协、新闻单位、合作单位、企业代表,以及教练员和运动员代表等91人参会。

中国乒协第九届主席刘国梁代表第九届委员会向大会作报告。他全面回顾了乒协过去四年多的工作,协会围绕推进实体化改革、提高竞技体育成绩、培养青少年后备人才、推动构建更高水平乒乓球全民健身公共服务体系、提升国际话语权、开展社会公益活动等方面积极履职尽责。

刘国梁代表中国乒协新一届领导机构讲话。他表示,中国乒协将继续积极探索新型全国性体育协会管理体制和运行机制,围绕备战巴黎奥运会、保持国家队水平领先、厚植乒乓球项目发展根基、打造品牌赛事、推进体教融合、构建“乒乓外交”新格局、促进乒乓球文化建设等方面开展工作,积极推进中国乒乓球事业可持续发展、高质量发展。

欠薪未解决

中国足协取消七家职业俱乐部注册资格

新华社北京4月6日电 6日,中国足球协会在其官网宣布,武汉长江、广州城、河北、陕西长安竞技、北京北体大、淄博蹴鞠、新疆天山雪豹七家足球俱乐部由于存在欠薪行为且未能解决,被取消职业联赛参赛俱乐部的注册资格。

不久前中国足协分两批对外公布完成债务清欠的俱乐部名单,接受社会监督。根据公示结果和后期调查,中国足协确认七家俱乐部存在欠薪行为且未能解决。

中国足协曾于2023年2月15日对外公布了《中国足球协会关于开展2023赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐

部准入工作的通知》,要求各俱乐部在本次准入审查期内全部解决2022赛季及之前所有足球行业内的欠薪和欠款(部分国际仲裁案件应遵照亚足联及国际足联的相关规定解决)。

根据中国足协的公告,被取消注册资格的俱乐部的职业球员,可书面通知原俱乐部单方解除原工作合同。另外,此前租借至上述俱乐部的球员应当返回原租出球员俱乐部。

公告中写道:“希望各级职业联赛参赛俱乐部重视长期规划、理性经营,切实保障和维护俱乐部球员、教练员及工作人员的合法权益,推动职业联赛实现可持续发展。”

中超武汉三镇阵容补强

韦世豪等6位新援加盟球队

新华社武汉4月6日电 上赛季中超联赛冠军武汉三镇足球俱乐部6日宣布,球员韦世豪、李扬、严鼎皓、王毅、罗竞以及陈宇浩加盟。

据俱乐部介绍,此次引进的6位新援都有海外俱乐部或中超球队效力经历,其中韦世豪多次入选国家队出战世预赛,李扬、严鼎皓、罗竞以及陈宇浩曾多次入选各级国青队。

上个月,武汉三镇还宣布加纳籍

前锋阿卜杜-阿齐兹·雅库布加盟。2022赛季武汉三镇有五位外援助力俱乐部夺冠,尽管赛季结束后中超金靴马尔康离队,但斯坦丘、埃德米尔森、华莱士和戴维森等人相继确定新赛季将留队效力。

4月8日,2023超级杯赛事将在杭州打响,中超冠军武汉三镇队将与足协杯冠军山东泰山队展开对决。

国际大体联代理主席:

成都大运会令人期待

新华社洛桑4月5日电 刚刚在成都参加完大运会代表团团长春季会议(以下简称“春团会”)的国际大学生体育联合会代理主席雷诺·艾德日前表示,他对成都大运会非常期待,同时对成都组委会的工作赞不绝口。

艾德说:“运动员将在第31届世界大学生夏季运动会获得独特的体验,不仅是体育竞赛,大运会的教育科研活动和成都的城市文化都令人神往。”

对组委会而言,“春团会”是有参赛代表团参与的一次全方位演练;对代表团而言,则是赛事开幕前了解赛事、与组委会面对面沟通的最佳渠道。同时,组委会为本次“春团会”开启了官方在线直播,46个在线参会的代表团不仅可以远程参与对27个比赛场馆和大运村等设施的考察,还可以

实时向组委会提问。

“组委会的筹备工作获得了各代表团的普遍好评,而成都丰富的城市生活也引人入胜,茶社、传统建筑、大熊猫基地等都将成为参赛者的难忘体验。据我所知,许多代表团正在尝试获得追加赞助,以组织更多的运动员前往成都。”艾德说。

艾德介绍,为避免大学生因为大运会延期而失去参赛资格,国际大体联调整了报名规定——在2021年满足参赛资格的大学生运动员也可以参加成都大运会。

成都大运会将在2023年7月28日至8月8日举行。艾德告诉记者:“在这次‘春团会’上,我感受到组委会渴望向各代表团展示成都的办赛能力,这种渴望源于组委会对工作成果的信心。”

NBA常规赛展开8场争夺

雄鹿、掘金锁定东、西部头名

新华社华盛顿4月5日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛5日展开8场争夺,密尔沃基雄鹿以105:92击败芝加哥公牛,锁定了东部第一和联盟头名;而在当日新奥尔良鹈鹕138:131击败孟菲斯灰熊后,丹佛掘金也坐稳了西部头名的位置。

雄鹿当日在“字母哥”安特托昆博缺阵的情况下以末节26:16的比分在主场力克公牛。队中三人砍下20+,鲍比·波蒂斯命中6记三分得到27分13个篮板,布鲁克·洛佩兹获得26分7个篮板,朱·霍勒迪更有20分8个篮板15次助攻的全面表现。雄鹿在此役过后以58胜22负锁定联盟本赛季头名。

雄鹿当日在“字母哥”安特托昆博缺阵的情况下以末节26:16的比分在主场力克公牛。队中三人砍下20+,鲍比·波蒂斯命中6记三分得到27分13个篮板,布鲁克·洛佩兹获得26分7个篮板,朱·霍勒迪更有20分8个篮板15次助攻的全面表现。雄鹿在此役过后以58胜22负锁定联盟本赛季头名。

鹈鹕与灰熊的比赛进行得跌宕起伏,后者打出强势表现在半场结束后以69:52领先17分,但下半场风云突变,鹈鹕一路追至反超。鹈鹕在比赛还剩11秒时还领先6分之多,但他们在11秒内连续犯错让对手以一记三

分、三次罚球将比赛拖入加时。不过加时赛鹈鹕找回状态开局就连得12分,最终将胜利收入囊中。

本场比赛鹈鹕有三人得分达到30+,赫伯特·琼斯得到35分7个篮板,麦科勒姆获得31分10个篮板,特雷·墨菲三世砍下30分。灰熊队落后者坐稳西部头名的位置。

凯里·欧文当日在第四节比赛中拿下全场31分中的19分,带领达拉斯独行侠以123:119力克萨克拉门托国王。詹姆斯当日低开高走,上半场仅得3分,下半场拿下30分,但洛杉矶湖人依然在“同城大战”中以118:125不敌洛杉矶快船。

在当日进行的其他七场比赛中,纽约尼克斯138:129击败印第安纳步行者,布鲁克林篮网123:108战胜底特律活塞,多伦多猛龙93:97不敌波士顿凯尔特人,亚特兰大老鹰134:116大胜华盛顿奇才。